11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2010 13:35:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2010 20:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185706/answer/185707




9To mpexXneBpeMeHHas 9IKyIsanus. Bam criemyeT o6paTUTHCS K aHAPOJIOTY U CEKCOJIOTY [T 0CMOTpPa
1 00CJIeIOBaHUS C LIEJIbI0 BEISCHEHUS IIPUYUHEI TPEeXKIeBPEeMEHHOM 9KyIAuuu. [10 BEIICHEHUN
IPUYMHE MOXKHO OymeT momo6paTh afeKBaTHYIO TEPAIHIO.

InvHa IOJI0BOTO 4JieHa HopMasibHas. Hebombilnoe HCKPUBIIEHNE He ClieyeT KOPPEeKTUPOBaTh.



